

时政新闻

吴天君在调研城市建设文化传承工作时强调 做好文物保护和文化传承工作 塑造具有自身文化特色的国际大都市

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 27日上午,省委常委、市委书记吴天君带领市直有关部门负责人,深入到中原区、管城区、郑东新区等地,调研城市文物保护和文化传承工作。他强调,全市上下要深入贯彻落实中央城市工作会议精神,充分认识延续城市历史文脉、保护历史文化遗产的重要性,围绕“两个

率先”、建设国际商都的目标,努力塑造具有自身文化特色的国际化大都市,以文化品位提升、增强城市综合竞争力,提高群众生活质量。

市领导胡荃、孙金献、王哲、张建慧等参加调研活动。

吴天君一行察看了中原区孙庄安置区建设、市民行政文化服务中心建设、管城区内环线区

域升级改造、郑东新区列子故里保护和祭伯城历史主题公园建设等项目,详细了解群众安置、城市建设、文物保护等有关工作推进情况。

吴天君要求,城市历史文脉、历史文化遗存、地域文化是一个城市的特色所在。各级各部门要高度重视城市文物保护和文化传承,坚持“依法保护、积

极利用、彰显文明、强化传承”的原则,把历史文化遗存保护与新型城镇化建设、大棚户区改造、文化景观塑造、公园绿地建设有机结合,进一步改善人居环境,丰富城乡历史文化元素,延续城市历史文脉,不断提高城市品质,展示郑州良好形象,加快建设具有自身文化特色的国际化大都市。要创新模式,系统谋

划,统筹推进,突出黄帝文化、商文化、黄河文化等中原文化特色,做好省、市市民行政文化服务中心的规划设计和建设,统筹推进各区次级文化行政服务中心建设;要加快内环线区域升级改造等重点区域开发建设,理清工作任务,突出工作重点,加大工作力度,以点带面,带动城市整体风貌提升。

全国两会开幕在即 我市欢送代表委员

本报讯 我市出席第十二届全国人民代表大会第四次会议的人大代表和出席政协第十二届全国委员会第四次会议的政协委员即将赴京。昨日,我市举行座谈会,欢送出席全国两会的代表、委员。

市委副书记、市委秘书长胡荃主持会议。市领导白红战、王璋、舒安娜、王铁良、朱专兴、吴晓君、薛景霞参加会议。

全国人大代表、市人大常委会主任白红战表示,各位代表要做到“两提五好”。两提即提高站位,提升形象;五好是出席好会议、审议好各项工作报告、提好议案建议、宣传好郑州

和河南的形象、贯彻落实好会议精神。

市政协主席王璋说,各位委员参加全国两会,是崇高的荣誉,更是一份沉甸甸的责任。要真正发出好声音,展现新形象,抓住好机遇,汇聚正能量。

胡荃提出,一年一度的全国两会是聚民意、解民情、谋发展的盛会,全国人民甚至全世界都非常关注。参加全国两会的人大代表、政协委员是全市各阶层的优秀代表,肩负重托,希望大家牢记使命,认真履职,积极建言献策,充分反映全市人民的心声和意愿,

出色完成会议安排的各项任务;加强交流,抓住机遇,不遗余力地宣传推介郑州,寻求合作机会,争取关注支持;严守纪律,树好形象,充分展示郑州人民良好的政治素质、优秀的精神风貌,不辜负人民的重托和市委的期望。

据了解,驻郑十二届全国人大代表有13人,分别是马懿、白红战、毛杰、汤玉祥、宋丰年、张瀛岑、杨雪梅、姚忠良、赵明恩、郭振甫、景柱、释永信、薛景霞。驻郑十二届全国政协委员3人,分别是舒安娜、朱专兴、宋丰强。 郑州晚报记者 袁帅

我省今年旅游工作目标敲定 计划接待游客5.7亿人次

本报讯(记者 成燕) 记者日前从省旅游局获悉,我省今年旅游工作目标已经敲定,计划全省接待海内外游客5.7亿人次,实现旅游总收入5689.6亿元,分别比上年增长11%、13%以上。

据了解,2015年,全省接待海内外游客量和旅游总收入实现了双“破五”,分别达到5.18亿人次和5035亿元,同比分别增长了100.7%、119.4%。“十二五”期间,这两项指标年均分别增长14.9%、17%,超额完成“十二五”规划目标。

据介绍,今年是“十三五”开局之年,也是我省旅游业转型升级的攻坚之年。全省旅游业将坚持观念转变与结构调整同步、投资驱动与消费拉动并重、硬件完善与软件提升并举,做精旅游产品,做大客源市场,做优旅游服务,做靓主题形象,做高综合效益,形成全域旅游、全面发展新格局。同时以绿色为基调,厚植旅游发展新优势;以开放为带动,拓展旅游市场新空间;以共享为目标,体现旅游产业新担当;以制度为根本,建立旅游市场新秩序。

去年我省新发4400万张社保卡

本报讯 记者从26日晚举行的社会保障卡“一卡连万家”融媒体知识大赛决赛现场获悉,我省去年新增发放社会保障卡4400多万张。

近年来,我省加快推进社会保障一卡通工作。2015年全省新增发行使用社会保障卡4400多万张(占全国当年增量三成),现已累计超过6200万张,基本实现全省参保人员全覆盖。

全省已开设社会保障卡服务窗口1936个,覆盖省、市、县、乡四级,各地正在积极构建“双15”便

民服务圈,即城区步行15分钟以内、农村1.5公里服务半径以内,设有合作银行自助服务点或社会保障卡自助服务终端,为持卡人提供方便快捷的用卡服务。农村地区普遍实现了持卡缴费不出村、领取待遇不出村、查询信息不出村、办理领卡挂失不出村。

按计划,今年底,我省将基本实现“三个全覆盖”,即社会保障卡发放覆盖全部参保人口,应用覆盖人力资源社会保障部门全部用卡业务,金融终端覆盖全部行政村。 郑州晚报记者 冉小平

我市投融资工作会部署今年工作重点 构建集团化多元化市场化 投融资新格局

本报讯(记者 侯爱敏) 近日,我市召开2016年投融资工作会,安排部署当前和今后一个时期的工作重点。市委常委、常务副市长孙金献表示,市投办和8家投融资公司要围绕“集团化、多元化、市场化”方向,找准定位,创新转型,加快构建投融资新格局。副市长张俊峰参加会议。

就深化提升投融资体制改革工作,孙金献要求:一要充分肯定投融资体制改革取得的显著成效,进一步增强深化提升投融资体制改革的责任感、紧

迫感。两年多来我市投融资体制改革成效明显,为全市经济持续健康发展提供了强有力的资金支持。当前和今后一个时期,相关部门要深入研究投融资工作面临的新形势、新任务,积极寻求新的突破口和着力点,努力为国际商都建设和实现“两个率先”提供强有力的资金支持。二要加快构建集团化、多元化、市场化投融资新格局。要瞄准全力助推国际商都建设和实现“两个率先”这一个目标;明晰集团化、多元化、市场化“三大方向”;推

进“四项创新”,即以股份制改造为导向的发展模式创新,以PPP模式推广运用为带动的融资模式创新,以“立、融、用、管、还”全产业链为核心的项目建管模式创新,以现代企业制度和法人治理结构为支撑的管理模式创新。三要确保全年投融资工作目标圆满完成任务。市投办要加强统筹,8家公司要主动作为,市直部门要靠前服务。相关部门要进一步细化责任,强化举措,主动作为,不断开创投融资工作新局面。

航空港区举办创新药物产业发展论坛

本报讯 2月27日,“美中药协创新药物产业发展论坛”开幕式在郑州航空港经济综合实验区成功举行。本次论坛主要针对创新化药和生物药研发、中国药物出口策略、中国医药科技成果转化的发展趋势

与创新等内容进行专题讨论。据介绍,生物医药产业是航空港经济综合实验区重点扶持发展的八大支柱产业之一,现已获批成为国家高技术生物产业基地,规划有8平方公里的生物医药产业园区。

据介绍,未来计划通过搭建生物医药研发平台,重点发展高端创新药,全力打造一个集研发、孵化、生产、物流于一体的国内一流的生物医药产业基地。 郑州晚报记者 李雪

河南今年自学考试明起报名 9类考生可申请免试相应科目

本报讯 河南省2016年自学考试明日启动报名,与以往不同,今年起,今年自学考试将有9类考生可按规定申请免考相应课程。这是记者昨日从省招办获得的信息。

按照规定,自考全省实行统一网上报名,报名可登录河南省高等教育自学考试考生服务平台(http://zkwb.heao.gov.cn),报名3月1日上午8时启动,3月9日下午5时截止。按照规定,高等教育自学考试考生申请本科毕业,须交验在中国高等教育学生信息网上注册的专科及以上学历证书。凡从外省、直辖市、自治区转入我省的自学考试考生,必须在我省取得专科5门、本科4门及以上的合格

成绩方可分别办理专科、本科毕业证书。

按照规定,第一次报名参加自学考试的新生,完成网上报名后须在3月7日至9日到选定的报名站进行图像信息采集,老考生则不需再进行图像采集。2016年上半年全国高等教育自学考试的考试时间为4月16日至17日。考生如考前或考试期间丢失准考证,来不及办理新准考证,可于考前一天及考试期间到当地招办办理临时准考证。

与以往不同,今年自学考试将有9类考生可按规定申请免考相应课程,考生申请免考手续办理时间为3月7日8:00-3月9日17:00。 郑州晚报记者 张亮陟